
 

 

Notulen MR vergadering 27-09-2023 

 

 Medezeggenschapsraad van de Vrije School Den Haag – PO  Abbenbroekweg 7 

 Locatie Op school, vergaderzaal 

 Datum  Woensdag 27-09-23 

 Aanvangstijd 15.00 uur MR start 

15.05 – 15.30 uur Openbaar deel met ouders 

16.30 uur MR + SL 

 Duur 2  uur 

 Aanwezig Kari Liv, Jasper, Marie Louise, Steven, Evelyn, Jessica 

Marjolein, Marije 

Besloten deel met MR 

1.  Opening en vaststelling agenda De VZ heet iedereen welkom voor de 1e vergadering van het jaar. We constateren 

dat het schooljaar op een prettige manier is gestart en we kijken uit naar een 

goed MR jaar met elkaar.  

Openbaar toegankelijke deel van de vergadering, er hebben zich geen ouders gemeld 

 

1.  MR Jaarplan 2023-2024 
 

Concept is besproken, op een aantal punten aangepast. Deze worden aangepast 

en daarmee is jaarplan vastgesteld. Deze wordt met ouders gedeeld bij het 

eerstvolgende maandbericht.  

2.  Jaarverslag 2022-2023 
 

Het jaarverslag wordt door de MR opgesteld, taken zijn verdeeld. Besloten is dit in 

de vorm van een infographic met ouders te delen. Jessica zoekt contact met 

iemand die de MR hierbij kan ondersteunen.  

3.  Terugkoppeling bezoek 
inspectie 
 

Inspectiebezoek is goed verlopen, ontwikkeling die is doorgemaakt is gezien. 

Ontwikkelpunten die er nog liggen ook. Team heeft terugkoppeling goed 

ontvangen en gaat samen met nieuwe directeur Marije Ehrlich aan de slag met 

het vervolg.  

4.  Kwaliteitskaart Toelaten en 
Aanmelden 
 

Deze is besproken met MR. Hierin wordt het stedelijk beleid gevolgd mbt 

aanmelden en is het toelaten van leerlingen goed beschreven. De tekst is wat 

zakelijk en juridisch, advies van de MR is dit begrijpelijker voor alle ouders op te 

nemen. School geeft aan dat hier op dit moment al aan gewerkt wordt.  

Besloten deel met alleen MR; start 15:30 

5.  Mededelingen  In het kader van overdracht zijn zowel Marjolein als Marije aanwezig bij deze 

vergadering. Marije start maandag 2 oktober als directeur op onze vrijeschool.  

6.  Ingezonden vragen MR mailbox Er is een vraag binnengekomen van een ouder betreffende de besteding van de 

vrijwillige ouderbijdrage. Dit punt agenderen we voor de volgende vergadering 

zodat we dit goed met de schoolleiding kunnen bespreken.  

We willen onze zichtbaarheid en bereikbaarheid voor ouders in de school verder 

vergroten. We bespreken met de schoolleiding manieren waarop we dat zouden 

kunnen doen.  

Bij de koffieochtend op vrijdagochtend zullen MR leden zoveel als mogelijk 

aanwezig zijn. Ook wordt nagedacht over informatieavonden over de taak en rol 

van de MR, de vertrouwenspersoon en hoe de juiste routes in de school gelopen 

kunnen worden.  

7.  Analyse eindtoets 2022-2023  
 

We hebben een heldere analyse van de eindtoets ontvangen welke goed inzicht 

heeft gegeven in de resultaten, en waarin ook goede handelingsadviezen voor de 

toekomst staan. De adviezen zijn door de leerkrachten in de verschillende 

leerteams reeds opgepakt. Het is van belang hieraan te blijven werken, ook in 

relatie tot het inspectietoezicht dat de school nog steeds heeft. Hierbij zijn ook de 

BVS en de Vliegende Brigade betrokken. De MR wordt continu geïnformeerd 

gedurende het jaar over de ontwikkelingen.  



 

 

 

Agenda onderwerpen volgende vergadering 8 november 2023 

Jaarverslag MR 2022-2023 Bespreken en vaststellen zodat dit gedeeld kan worden met 
ouders 

Hoofdlijnen meerjarig financieel beleid en voorgenomen 
bestemming van middelen (begroting) 

 

Ingezonden vragen MR mailbox Besteding ouderbijdrage 

 

 

8.  Gewenste training/ opleiding 
MR 
 

De MR leden gaan kijken welke training en ondersteuning zij wenselijk vinden 

voor zichzelf en/of de gehele MR. Hier wordt in een volgende MR vergadering 

verder over gesproken.  

Besloten deel van de vergadering, alleen voor MR leden en SL vanaf 16:30 

 

9.  16:30 uur welkom SL 

Terugkoppeling door MR aan SL 

We bespreken de besproken punten.  

Er komt een aanvullende vraag van de SL aangaande de aanvraag subsidie 

basisvaardigheden. De deadline voor de aanvraag is 14 oktober. Er vindt overleg 

plaats tussen de VZ en Marije over hoe we hier als MR tijdig onze input op kunnen 

leveren.  

10.  Afsluiting We ronden de vergadering tijdig af en danken iedereen weer voor de 

aanwezigheid en betrokkenheid.  

Afkortingen  Afkortingen   

(G)MR Gemeenschappelijke 

Medezeggenschapsraad 

WMS Wet Medezeggenschap op Scholen  

SL Schoolleiding Info. Informatierecht (art. 8 WMS)   

MR-p Personeelsgeleding van de MR Inst. Instemming plichtig (art. 10, 12, 13 WMS)  

MR-o Oudergeleding van de MR Adv. Adviesrecht (art. 11 WMS)  

Secr. Secretaris VZ Voorzitter  


